



我市发布人社事业发展“十三五”规划,到2020年——

城镇新增就业累计40万人以上

本报讯(记者 姜明明 特约通讯员 李帆)日前出台的《洛阳市人力资源和社会保障事业发展“十三五”规划》(以下简称《规划》),透出一系列事关民生的好消息。

城镇新增就业累计40万人以上

“十二五”期间,我市累计新增城镇就业61.38万人,实现失业再就业20.32万人,援助就业困难人员再就业7.58万人,新增转移农村劳动力23.88万人,就业形势保持稳定。

根据《规划》,我市将实施就业优先战略,促进以创业带动就业。统筹推进高校毕业生等重点群体就业,就业规模持续扩大,就业结构更加合理,失业风险可控,统筹城乡的就业制度进一步完善,城乡均等的公共就业创业服务体系更加健全,实现比较充分和更高质量的就业。

到“十三五”末,我市将实现城镇新增就业五年累计40万人以上,失业人员再就业15万人以上;以创业带动就业,力争发放创业担保贷款80亿元,扶持创业10万人以上,带动就业35万人以上;持续关注特殊群体就业,援助就业困难人员5万人以上,五年累计新增转移农村劳动力10万人以上。

社会保障法定人群全面覆盖

我市将进一步推进落实社会保障制度改革,实现法定人群全面覆盖。到“十三五”末,城乡居民基本养老保险、城镇职工基本养老保险、机关事业单位基本养老保险、城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险参保人数分别达到271万人、114.9万人、24万人、112万人、592万人、66万人、68万人、57.9万人;基本养老保险参保率达到90%,城镇职工基本医疗保险参保率达到95%。

同时,社会保险待遇水平稳步提高,企业退休人员基本养老金稳定增长,60岁以上农村居民和城镇非就业居民普遍享受政府提供的基础养老金待遇,并逐步提高待遇水平,城镇职工、城乡居民基本医疗保险政策范围内的甲类住院费用支付比例分别达到80%和75%,失业人员月均失业保险金待遇稳步提升。

人力资源总量达117万人

《规划》明确,我市将培养造就一支专业齐全、结构合理、高素质、上规模的专业技术人才队伍。到2020年,全市人力资源总量达117万人,专业技术人员

总量达20万人;高、中、初级专业技术人员比例为10:40:50。努力完善职业培训体系,开展各类职业培训150万人次以上;新增培养技能人才5万人以上,全市高技能人才总量达到8.79万人。以创新创业人才团队引进为抓手,做好创新创业项目的扶持工作,引进30个以上的创新创业人才团队,实现人才和产业的对接与融合。

我市还将健全构建和谐劳动关系工作体制,创新劳动关系协调机制。到“十三五”末,企业劳动合同签订率保持在96%以上,劳动人事争议仲裁结案率保持在95%以上,仲裁院全部达到规范化建设要求。全市劳动保障监察“两网化”(即网格化和网络化)管理工作覆盖率县区级达100%、乡镇级达70%,劳动保障监察举报投诉案件结案率达96%。



可随时随地反映城市管理中存在的问题 汝阳数字城管系统上线

井盖丢失,行车不便有危险;占道经营,烧烤油烟气呛人;街边垃圾堆积,影响环境卫生……今后汝阳县居民再遇到这些问题,动动手指随时拍照,就可以向城管部门反映。

昨日,记者从汝阳县相关部门获悉,该县数字化城管系统已开始试运行。今后,在该县数字化城市管理监督指挥中心,工作人员可以通过遍布县城各个区域的“千里眼”摄像头,对出现的脏乱差、破坏公共设施等现象第一时间上报、反馈并进行有效解决。

数字化城管系统是集计算机网络、移动通信、定位系统、地理信息系统等多种现代技术手段于一体的城管平台,可以通过多部门的“大数据”信息共享,实现精确精细、快捷高效、全时段、全方位、标准化、动态化城市监督管理。

去年,汝阳县按照“统一规划、分步实施、标准规范、因地制宜”思路,启动了该系统建设,将县城区7.8平方公里划分为多个单元网格,按照“全区域覆盖、全时段发现、全问题上报”的原则,开展网格化监管。

同时,该县还配备了16名信息采集员,依托“城管通”手机系统,对网格内的城市管理领域存在的问题及时拍照,上传至指挥中心,指挥中心随后统一转至相关职能部门。

“数字化城市管理系统的试运行,为汝阳争创国家级文明、平安、卫生、园林县城提供了坚实保障,在‘千里眼’监控下,县城不绿、不亮、不净、不美、不畅等方面的问题将得到及时解决。”汝阳县城市管理部门相关负责人如是说。

今后,汝阳县普通群众都可以通过手机系统下载数字城管APP,随时将发现的城市管理问题拍照上传,真正参与到城市管理中来,有效监督城市管理工作,提升问题解决效率。 本报记者 李东慧 通讯员 李素云

洛阳易通公司研制出我国首款烟草烘干试验箱,产品价格虽贵却供不应求

小“烤箱”卖出大价钱

体积比普通烘干箱小30多倍,有着能图形化分析的聪明“大脑”,价格高出普通烘干箱1倍多仍供不应求……日前,洛阳易通电气科技有限公司成功研制出我国首款烟草烘干试验箱,推向市场不到一个月即销售5万台,让公司副总经理薛帅喜出望外。

烟草烤好了是烟,烤不好便是草,这是烟草加工行业的“金科玉律”。温度、时间、湿度把控好了,烟叶颜色鲜亮、油分足、弹性好、韧性强、香气多、等级高,经济效益就高。反之,不仅不能点“草”成金,反而会造成原材料的浪费。

薛帅介绍,传统烤烟完全凭借烟农个人经验进行操作,没有科学的烘干工艺,并且烤房容量小、劳动强度大、安全隐患多,烘烤的烟叶往往等级低、品质差,很难卖上好价钱。

这两年,随着精细化加工成为烟草企业提升产品品质的着力点,洛阳易通公司集中研发资源,开发了这款能够实现精确调控和参数分析的烟草烘干试验箱。

记者在项目现场看到,这款白色试验箱体积如普通家用冰箱,配有彩屏液晶显示和触摸屏温控仪,试验箱内环境参数一目了然。

“它不仅有着烤箱的‘身躯’,还有聪明的‘大脑’。”薛帅说,产品采用计算机智能控制技术,对烘干环境温度湿度进行数字化智能采集、储存和图形化分析,提供工艺技术研究所需的精确数据和分析图表。此外,研究人员只需通过手机下载智能APP,就能24小时在线监控烤箱内的温度、湿度、失水率、风速等指标曲线,获得烤烟的最佳参数。

走到厂房另一边,一款普通烟草烘干箱正在进行组装。只见其体积如货运集装箱大小,售价7万多元一套。相比之下,试验箱的价格是其2倍以上,却仍供不应求。

“目前国内还没有同类产品,卖出好价钱顺理成章。”薛帅说,该试验箱不仅可应用于烟叶烘烤试验,也可应用在农副产品、中药材、制药及食品加工等产品加工试验中。

该产品的推出,使得洛阳易通公司研发生产的现代烟草农业机械设备涵盖了烟草农业生产的全部工序,可助力我国烟草加工行业实现“烤烟更多、出炉更快、质量更好、收益更高”的目标。

本报首席记者 张锐鑫 通讯员 刘岳纳



洛阳美锐克: 机器人应用技术 全省领先

昨日,在位于高新区的洛阳美锐克机器人科技有限公司双工位点焊机器人工作台前,企业总工程师孙凤雷按下遥控开关,机械臂随之舞动起来,两三分钟后,一件焊接成品顺利下线。

近两年,该企业科研小组先后攻克了焊接、打磨、搬运、切割等工序的机器人应用技术,开发出气动多角度翻转台等专利产品,申请国家专利6项,应用领域包括农机、钢制家具、三轮车、畜牧养殖设备制造等,走在了我市乃至全省机器人集成应用领域前列。

记者 常世峰 通讯员 王思臣 刘岳纳 摄



① 孙凤雷(左二)和研发小组进行技术攻关
② 研发人员和技术员交流
③ 机器人展示区



强村帮弱村 先富带后富

谷瑶村接过脱贫“接力棒”

通往伊川县高山镇谷瑶村的路,蜿蜒在丘陵之间。油菜的黄、麦苗的绿、土地的红,交织出条块分明、色泽鲜亮的田园风光。在这美好的春光里,一场“强村帮弱村、先富带后富”的脱贫“接力赛”正在精彩上演……

从绿豆大小长到花生米大小,最后长成核桃大小可以销售,白玉蜗牛的个头不断变大,张盘香一家的日子也越过越好。“现在,咱家的白玉蜗牛固定发往北京、上海的高档餐厅,每天6筐近500斤,

能卖4000多元。”张盘香喜不自禁。

2014年,张盘香开始利用家中闲置房间小规模发展白玉蜗牛养殖,后来规模逐步从1间扩大到4间。但由于生长周期较长,蜗牛的滚动出货量小且不规律,张盘香流失了不少客户。

转机出现在去年年初。伊川县远近闻名的小康社区——城关镇南府店社区响应“先富带后富”的号召,与谷瑶村结成了协作帮扶对子。

“谷瑶村虽穷,但相当一部分农民具有蜗牛养殖经验和制鞋、服装加工技术,受制于缺乏经营场地、设备和设施,这一优势得不到充分发挥。”南府店社区党委书记张龙安说,经过“把脉”,他们开出了产业扶贫的“药方”,并投资200多万元,帮助谷瑶村建设脱贫攻坚产业园。

当年9月,30间蜗牛养殖房落成。张盘香主动承包了4间蜗牛养殖房,养殖规模扩大一倍,一跃成为全村最大的养殖户。不仅如此,张盘香还带动3个贫困劳动力就业,当上了致富带头人。

走出安静的蜗牛养殖区,产业园内一栋800平方米的服装加工车间十分热闹。“哒哒哒,哒哒哒……”伴随着轻快而富有节奏的缝纫机声响,30多名女工正在赶制鞋帮。服装厂负责人冯小利不时走来走去,一会儿叮嘱这个注意线头,一会儿提醒那个注意针脚。

冯小利和丈夫都是谷瑶村人,在南方制鞋厂打工10多年,开阔了视野,掌握了技术。2011年,夫妻俩回乡创业,在伊川县城创办了一个服装加工厂,专门从事来料加工贸易,靠好质量、好信誉

闯出了市场。

去年9月,村里鼓励冯小利夫妇回乡创业,并免费提供车间。采购机器、培训工人、联系订单……不到一个月工夫,一排排缝纫机就转了起来。“工资一天50元到80元不等,虽说没有南方报账高,但方便照顾老人孩子。”彭向利是冯小利的闺蜜,也长期在南方制鞋厂务工。得知村里服装厂开工,她辞了南方的工作,回到家门口就业。

“先富起来的南府店与咱谷瑶‘非亲非故’,却给予了咱村莫大的支持。咱家是村里先富起来的一批,回来带动乡亲们致富义不容辞。”冯小利说,他们会传好脱贫致富的“接力棒”,多拉订单,让乡亲们多挣钱。

本报记者 白云飞 特约通讯员 葛高远



中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 关于颁发、换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2017年第09号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

洛阳银行股份有限公司嵩县白云支行
简称:洛阳银行嵩县白云支行
英文名称: BANK OF LUOYANG GO., LTD.SONGXIAN BAIYUN BRANCH
机构编码: B0183S341030093
许可证流水号: 00587771
许可该机构经营中国银行业监督管理委员会

会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
批准成立日期: 2017年04月01日
住所: 河南省嵩县白云大道北段白云山大酒店附楼
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2017年04月07日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

洛阳老酒收藏征集交流会将于4月13日开幕

时间:4月13日~4月16日(9:00~18:00) 地点:西工区解放路26号神剑宾馆6楼会议中心

朋友,如果你家有珍藏多年的老酒,但又不知现在的价值,不用担心,洛阳老酒收藏征集交流会本月13日即将为你揭晓。



据悉,此次交流会由来自天津的腾云阁陈年老酒馆组织开展。腾云阁老酒馆是一家集收藏、评估、鉴定于一体的收藏公司,从事老酒收藏10余年,具有一线收酒人员60多人。近年来,为了弘扬酒文化,腾云阁斥资6000多万元开展民间征集活动。此次交流会不限品类,只要有出厂时间在2000年之前的中国名酒或1996年之前生产的

地方名酒、虎骨酒等品类,均可在活动期间携带你的老酒到位于西工区解放路26号的神剑宾馆6楼会议中心,由鉴定师在现场鉴定评估,如达成意向,可以你满意的价格进行回收。

凡在活动期间(13日~16日)到现场鉴定老酒的市民,可免费领取腾云阁老酒馆定制的礼品一份。如因天气的原因坐车来的市民,还可凭小票报销车费。

联系人:许先生 13686169861 活动地址:西工区解放路26号神剑宾馆6楼会议中心(第二十六中学斜对面)